

遭“伊斯兰国”劫持女人质已死亡 奥巴马发誓要找到凶手

美情报机构:女人质或被献给组织头目做妾

美国总统奥巴马当地时间10日发表声明,证实被“伊斯兰国”极端组织劫持的美国人质米勒已经死亡,他发誓美国将找到囚禁和杀害米勒的凶手,将他们绳之以法。



▶ 女人质米勒 (资料图片)

第四名被杀害的美国人质

米勒今年26岁,她曾在多国从事帮助当地难民的救援工作,2013年8月在叙利亚被“伊斯兰国”劫持。

奥巴马当天在声明中对米勒的死表示最深切哀悼,向其家人表示慰问,称整个美国都陷入“悲痛”。

奥巴马的声明并未指出米勒的死亡时间和死因。“伊斯兰国”上周对外宣布,米勒在约旦对该组织的空袭行动中死亡,但约旦政府声称这是“伊斯兰国”的宣传策略。

“伊斯兰国”极端组织去年

已斩首3名美国人质,分别是美国记者詹姆斯·史蒂芬以及人道主义救援人员卡西格。

极端组织“伊斯兰国”近日发布声明称,多国部队的飞机6日轰炸叙利亚东部城市拉卡,美国女人质米勒葬身废墟。声明指出,约旦飞机对一座三层建筑进行了一个多小时的空袭,但声明只附上该建筑物的照片,而没有米勒的照片。

美国国务院发言人哈夫6日在例行记者会上说,美方尚无法证实这一消息的真实性。

女人质或遭遇“强迫婚姻”

据美国《纽约每日新闻》2月10日报道,10日当天遭极端组织“伊斯兰国”绑架的美国人质米勒被证实遇害。美国情报机构认为这位来自美国亚利桑那州的援助人员在落入魔掌后可能被“献给”组织头目做妾。

美国反恐部门官员向美国广播公司透露,“米勒并非被视作人质或要价的筹码”。一些官员认为她遭遇了“强迫婚姻”。

米勒的父母10日展示了一封她手写的信函,在信中,这名26岁的人质自称受到“极大的礼遇和善待”,并且“未受到伤害”,甚至还有所发福。但同时,米勒也在这封未注明日期的信中强调自己“面临内心的斗争”,且“不会轻言放弃”。

据悉,米勒的父母于上周末被“伊斯兰国”告知他们的女儿已经死亡,这一不幸的消息随后被美国情报机构证实。据新华社

新闻链接

“伊斯兰国”黑掉《新闻周刊》 威胁奥巴马夫人

美国知名新闻杂志《新闻周刊》10日证实其推特账户被声称与极端组织“伊斯兰国”有联系的黑客入侵,整个事故持续了14分钟。

《新闻周刊》称,美国东部时间10时45分左右,其社交网络推特的账户被自称为“哈利发网络”的黑客入侵,该组织声称隶属于“伊斯兰国”。该组织声称此前曾入侵过美军中央司令部推特账户。

《新闻周刊》账户被黑客入侵了14分钟。当天临近中午时分,《新闻周刊》发布了一条

推文,确认了被黑客攻击事件。

《新闻周刊》推特账户被黑客入侵期间,其账户头像被换成了一个蒙面男子的头像,账户上出现“我是伊斯兰国”的字句。黑客还通过该账户发布了威胁美国第一夫人米歇尔和赞扬“网络圣战”的推文。

黑客在《新闻周刊》推特账号上发布推文称:“血腥情人节,米歇尔·奥巴马!我们正在注意你,你的女儿,你的丈夫!”美国联邦调查局称正在展开调查。据国际在线

以色列总理坚持在美国国会演讲 奥巴马:不欢迎,来也不见

以色列总理内塔尼亚胡将在美国国会演讲的安排,已经引起美国府院争执,在以色列国内也受到阻力。外界已把这场纷争当做美以裂痕炒作。

内塔尼亚胡9日表态,决心不改在演讲中谈论伊朗核问题的计划。而美国总统贝拉克·奥巴马在强调美以关系“牢不可破”的同时,还是坚持拒绝在内塔尼亚胡这次有争议访问中与对方会面。

内塔尼亚胡的国会演讲定于3月3日的一次联合会议上,时间临近以色列选举,而白宫担心,他在演讲中谈及伊朗核问题会影响各方与伊朗的谈判。

以色列国内反对派指责内塔尼亚胡为捞取选票不惜把以美关系作赌注,要求他取消访美行程。就连一些支持者也说,内塔尼亚胡应考虑大局,推迟赴美国会演讲或改变方式。

奥巴马9日承认,在涉及伊朗核问题谈判上,他和内塔尼亚胡之间存在“切实的分歧”。

奥巴马9日重申,“我们有传统,在对方选举之前,不与对方领导人见面”。据《新闻晨报》



除了蒙娜丽莎,还有过女侯爵? 瑞士警方查获 疑似达·芬奇名画 估价人民币8.47亿

据德国《图片报》2月10日报道,2014年10月,瑞士警方在图尔吉市一处私人银行的保险柜中查获了一幅油画,而它很可能是出自达·芬奇之手的真迹,此前已经失踪数百年,价值无法估量。

报道称,这幅油画长61厘米,宽46.5厘米,是一位贵妇的肖像画,她身着黑红相间的华丽衣裳,并且头顶王冠。根据记载,如果此画确为达·芬奇所绘,那么画中的女人应该是意大利文艺复兴时期的女侯爵德埃斯特,创作时间为公元1500年前后。

瑞士检查机关表示,发现油画的银行属于一个意大利家族,其成员长期居住在意大利南部

和瑞士的德语区。2013年8月,这幅油画通过非法交易途径进入瑞士,当时的售价为9500万欧元(约合人民币6.71亿元)。不久之后,此画的价值迅速攀升至1.2亿欧元(约合人民币8.47亿元),更有媒体报道称其价值高达数亿欧元。

据悉,当时油画的买家已经对画作进行过鉴定,认为此画的创作时间应在公元1460~1650年之间,排除了现代仿品的可能,同时也与达·芬奇(1452~1519)生活的年代重合。但此画是否就是达·芬奇所绘,还有待进一步确定。瑞士官方消息称,目前此画被保存在一个“安全的地方”。据国际在线

有时候,这就是宿命 美头号狙击手 在射击场遭枪杀



据美国媒体10日报道,美国警方确认,被誉为“美军历史上最致命的狙击手”的美国前海豹突击队神枪手凯尔和他的邻居,于当地时间2日在得克萨斯州北部一射击场遭退伍军人劳思近距离开枪射杀,嫌疑人在驾驶死者汽车逃跑途中被警方抓获,劳思今年26岁,被前同事指控有暴力史。

据悉,凯尔现年38岁,4次前往伊拉克和其他战场服役,射杀255人,其中160人获得军方确认,是美军历史上头号狙击手,并被称为美国“最致命的神射手”。据中新网